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VERBALE DEL 12-OTTOBRE-201 6

L'anno 2016,i|giorno 12 del mese di ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della iI Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no tr6935sg del 29
Settembre 2016, per discutere gli argornenti ailegati cli cui agli o.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, ilquale alle ore 09,30 chiama l,appello.

E'assistito dal segretario Esp. Amm.vo sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istrutt. Arnm.vo sig. salvatore Mattaliano.

All'appello risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Greco, Inzerillo, La
valle, Savoca e Terzo' Risultano assenti: Cardella, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Marchese, Sala e
Scarlata.

Il Fresidente, verificata la presenza d,el numero legale dichiara aperta la seduta e nell,arnbito delle
comunicazior-li elenca alcune note pervenute in ufficio di presidenza.

o Nota pervenuta da parte dall'Ass.to Attività produtiive, avente per oggetto: Fiera dei morti del 2
Novembre 2016 * conferenza di servizio per giorno l3 ottobre 2016 presso l,Assessorato;

e Nota pervenuta dali'Area della partecipazione e decentramento, avente per oggetto: Richiesta notizia
su piano di spazzamento manuale e meccarúzzato nella seconda circoscrizione : lnvito urgente e
seduta circoscrizionale;

c Nota pervenuta daila Amg, avente per oggetto: Ripristino funzionalità punto luce cív.47 (n/s prot.
t3292);

u Mail, avente per oggetto: Comunicato II Circoscrizione - Dissequestro urgente del cantiere dei lavori
per il collettore fognario in C.so dei Mille.

o Invito: Giorno 27 afiobte 2016 alle ore i 1,30, evento di inaugurazione murale s rcalizzatoall,esterno
dell'ufficio postaie V.le Giuseppe Di Vittorio, n. 3;

o Invito, avente per oggetto: convegno, Costa-Fasseggiata 15 ottobre 2016 e2g ottobre 20L6.
il raduno awerrà nel giardino dell'Hotel villa D,Amato, via M. Marine.

Alle ore 09,50 enÉrano i consigrieri: Gioeariero e Marchese.

Il Presidente, finito di elencare le comunic azioni prende I'argomento scuola cavailari. Ha
appreso, che gli sono state mosse delle contestazioni da parte di alcuni consiglieri per non avere
cornúnicato la notrzia dell'inaugurazione della suddetta scuola. Risponde dicendo che, la
direzione della scuola Cavallari ha ritenuto opportuno invitarlo in forma privata e non in qualità
di presidente del Consiglio. Prima di attivare inutili polemiche sarebbe bastato comunque, da
parte dei consiglieri informarsi con gli uffici di presidenza e prendere ie dovute notizie in
merito e scoprire così che nessun invito ufficiale era pervenuto. euesto non vuol dire che i



"1

consiglieri non

tanto per questa

potevano essere presenti all'inaugurazione anche perché il Consiglio

probiematica.

Alle ore tr8,00 enfra il consigliere Guaresi.

Interviene il consigliere Inzerillo, in merito alla scuola Cavallari non vuole cadere in

polemiche e non intende commentare, ma sicuramente il presidente sottovaluta l'intelligenza e

le capacità di ogui consigliere. Per quanto riguarda la Rap, spera che quanto prima i vertici

possano essere presenti in Consiglio per affrontare diverse tematiche"

Alle ore 1G,15 enfra il consigtiere Dumirauco.

Interviene il consigliere Di Fazio, gli dispiace non avere ricevuto l'invito per l'inaugurazione

della Scuola Cavallan Il Consiglio si è speso tanto per la scuola e ci sono tante mozioni che

testimoniano I'impegno dei Jonsiglieri, quindi, trova scorretto questo comportamento, forse

sarebbe stato mqglio da parte del presidente disertare la manifestazione ed essere solidale con il
Consigfio.

Alle ore 10,20 il vice presidente [nzerillo, propone una sospensione per permettere al

Consiglio di partecipare aI funerale di un lamiliare della responsabile della postazione della ti
Circoscrizione, il Presidente approva la sospensicne e anticipa che la seduta sarà riaperta alle

ore 11,20.

Alle ore 11,20 ii Presidente Tomaselli dispone I'appello ed essendo presente solo lui dichiara

chiuso il Consiglio.

IL Segretario

(l'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci)
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